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1. Základní údaje o škole 

 

1.1 Škola 

 

Základní škola byla zřízena jako samostatný právní subjekt k 1.1. 2002 ve znění zřizovací listiny. 

Název školy : Základní škola Tomáše Šobra a Mateřská škola Písek, Šobrova 2070 

Sídlo školy : Šobrova 2070, 397 01  Písek 

IČO : 709 43 168 

IZO : 108 053 881 

RED_IZO: 600062163 

 

Telefon škola : 382 216 586 

Telefon jídelna : 382 216 588 

www stránky školy : www.zstsobra.cz 

Bankovní spojení: 7592510267/ 0100 

ID datové schránky: 56rmtfn 

 

1.2 Zřizovatel  

 

Zřizovatel školy : město Písek 

Sídlo zřizovatele : Velké náměstí 114, 397 01  Písek 

IČO : 002 49 998 

  

1.3 Vedení školy 

 

Ředitel: Mgr. Bc. Jaroslav Volf 

Zástupce ředitele: Mgr. Romana Bláhová 

Vedoucí učitelka: Mgr. Pavlína Houšková  

 

1.4 Součásti školy  

 

Škola sdružuje tyto součásti : 

Základní škola IZO : 108 053 881, kapacita 585 žáků, místo činnosti – Písek, Šobrova 2070 

Mateřská škola IZO : 108 053571, kapacita 79 dětí, místo činnosti – Písek, Šobrova 1940 

Školní družina IZO : 114 600 147, kapacita 150 žáků, místo činnosti – Písek, Šobrova 2070 

Školní jídelna IZO : 150 009 623, kapacita 90 strávníků, místo činnosti – Písek, Šobrova 1940 

Pozn.: Školní jídelna zajišťuje stravování dětí MŠ. Žáci základní školy se stravují v jídelně, která je 

v areálu ZŠ Šobrova, ale je součástí ZŠ Jana Husa a Mateřské školy Písek, Husovo nám. 725. 

  

1.5 Školská rada 

 

Byla zřízena dne 8.6. 2005, ve školním roce 2019/20 se školská rada scházela ve složení: Mgr. M. 

Janovský (předseda), Mgr. M. Drnec (oba za zřizovatele), Mgr. V. Slepičková, Mgr. P. Pohnan 

(zástupci pedagogů), L. Procházková a Ing. Z. Prokopcová (zástupkyně rodičů). PO volbách dne 15.1. 

2020 obhájili všichni dosavadní členové školské rady své členství, místo Ing. Prokopcové (pozbyla 

členství odchodem syna na gymnázium) byl zvolen. MUDr. Tomáš Váně. 

První jednání školské rady v novém školním roce se uskutečnilo 26.9. 2019 s cílem projednat a schválit 

Výroční zprávu jako hlavním bodem programu, a následně projednat plán DVPP, inovovaný ŠVP a 

další rozvojové dokumenty školy. 

Druhé řádné jednání školské rady se uskutečnilo 3.3. 2020, když hlavním bodem programu bylo 

seznámení členů rady s inspekční zprávou (doručena škole 12.2. 2020). 

http://www.zstsobra.cz/
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1.6 Žákovský parlament 

 

Žákovský parlament na naší škole funguje od roku 2015 jako nástroj žákovské samosprávy a neoficiální 

poradní orgán ředitele školy.  

Parlament se ve školním roce 2019 / 20 sešel celkem čtyřikrát (26.9. 2019, 10.10. 2019, 3.12. 2019., 

3.2.2020), přičemž jeho další činnost poznamenalo zavření škol a omezení aktivit v důsledku pandemie 

COVID 19. 

Ze stejného důvodu se neuskutečnilo již tradiční simulované žákovské zastupitelstvo, na které jsme se 

připravovali. 

Hlavním, navenek viditelným, počinem žákovského parlamentu tak byla účast Amálie Šimurdové 

(IX.A) na jednání kulturní komise města Písku. 

2. Charakteristika školy a školky 

 

2.1 Prostředí  

 

Základní škola je umístěna v areálu vybudovaném v roce 1977. Areál s pěti pavilony sdílí společně se 

Základní školou Svobodnou a Mateřskou školou Písek. Majetek mají obě školy ve výpůjčce a na 

provozu společných prostor se domlouvají. Jídelnu (výdejnu) provozuje ZŠ J. Husa, odkud se také jídlo 

dováží. 

 

Pavilon 2.stupně : 

 

Zahrnuje přízemí a dvě nadzemní podlaží. Nachází se zde kmenové učebny, odborné učebny (hudebna, 

F a Př), dvě jazykové učebny a učebna výpočetní techniky. Učebna chemie s přilehlým kabinetem byla 

zrekonstruována a přeměněna na školní klub a kancelář školního poradenského pracoviště (viz dále).  

Školní družiny jsou vybaveny novým nábytkem a řadou herních prvků. Venkovní herní prvky se 

nachází také na hřišti družiny. 

V přízemí druhého stupně funguje od roku 2015 plnohodnotná pobočka Městské knihovny Písek. 

V prostoru druhého stupně je také k dispozici cvičná kuchyně pro výuku pracovních činností i kroužky. 

 

Pavilon 1.stupně : 

 

V průběhu školního roku 2010/2011 byl zcela nově postaven, slavnostně otevřen byl v dubnu 2011. 

V pavilonu jsou umístěny kmenové třídy a jsou všechny vybaveny interaktivní tabulí. Do tříd byl v roce 

2012 pořízen nový nábytek a nově byl nábytkem vybaven jeden kabinet. Další kabinet v tomto pavilonu 

slouží pedagogickým konzultantům z projektu Pomáháme školám k úspěchu (viz dále). 

 

Pavilon tělocvičen : 

 

ZŠ Tomáše Šobra spravuje a provozuje velkou tělocvičnu, která byla v roce 2006 vybavena novým 

povrchem a v roce 2013 výkonnějším osvětlením. Obě tělocvičny (malou spravuje Svobodná ZŠ) trpí 

konstrukčními nedostatky původní panelové stavby, zatéká sem střechou i okolo oken. 

Tělocvičny jsou v dopoledních hodinách a po obědě využívány k výuce tělesné výchovy, odpoledne na 

večer jsou v rámci pronájmů k dispozici široké veřejnosti.  

 

Školní hřiště :  
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V měsících červenci až říjnu 2013 byla provedena rekonstrukce areálu, který zahrnuje velké fotbalové 

hřiště a běžeckou dráhu s umělým povrchem. Venkovní areál, který zahrnuje i dvě oplocená hřiště pro 

volejbal a tenis, spolu s travnatou a zalesněnou plochou představuje silnou stránku školy a širokou 

možnost venkovních aktivit. 

 

I venkovní hřiště jsou v rámci hospodářské činnosti školy pronajímána a podle možností v odpoledních 

hodinách zpřístupňována veřejnosti. Prostory využívají mj. další školy v Písku a konají se u nás 

sportovní utkání s širokou účastí. 

  

Mateřská škola sídlí také v již historické budově, která prošla o prázdninách 2013 poměrně rozsáhlou 

rekonstrukcí. Byla vyměněna okna, vchodové dveře, radiátory, instalovány nové rozvody topení, 

zmodernizována vydávací obědová okénka, odstraněny terasy, zazděny některé dveře, zateplena půda 

a fasáda, opraven nákladní výtah pro potraviny a vymalován celý objekt. 

Pro zajištění větší bezpečnosti dětí bylo nainstalováno zabezpečovací zařízení a pro kontrolu vstupu 

pořízen videotelefon do všech tříd. 

 

Na jaře 2013 byla přední část zahrady MŠ vybavena novými herními prvky z akátového dřeva „ 

Bezpečné hřiště pod květinou“. Během hlavních prázdnin 2014 byly na zahradu MŠ pořízeny nové 

branky a hlavní příjezdová brána. 

 

Na podzim 2014 byla revitalizována zahrada MŠ a dovybavena novým pískovištěm  

a herním prvkem. 

 

Prostředí MŠ je čisté, pěkně upravené. K výzdobě využíváme dětské práce a tvořivost našich učitelek. 

MŠ je dostatečně vybavena hračkami, pomůckami, náčiním a materiály pro jednotlivé činnosti. Podle 

potřeby jsou doplňovány a obnovovány.  Z daru firmy S.N.O.P byla pořízena interaktivní tabule, z daru 

Geodetické kanceláře Plavec – Michalec byla pořízena TV, z daru od společnosti Casta byly nakoupeny 

výukové programy, školka byla také vybavena novou výkonnou kopírkou zn. RICOH. 

 

Na začátku školního roku se nakoupily notebooky pro Využití ICT ve vzdělávání. Z peněžního daru 

společnosti Lidl a.s byly dovybaveny jednotlivé třídy školním nábytkem. Od společnosti Breno s.r.o. 

jsme dostali nový koberec do třídy Beruška.  V druhé polovině školního roku byl odstraněn 

nevyhovující asfaltový povrch na ŠZ, včetně osazení pískovišť, oprava zahradního nábytku a také 

proběhla výměna nového písku ve všech pískovištích. Zárověň proběhla celková rekonstrukce 

elektroinstalace v suterénu MŠ v době letních prázdnin. 

 

Ve třídách MŠ se daří postupně, dle finančních možností, měnit starý nábytek za nový , zmodernizovat 

herní koutky, dovybavovat školní knihovnu dětskou a odbornou publikací, obnovovat didaktický 

materiál, který odpovídá současným trendům. 

 

 

2.2 Výkonové ukazatele 

 

Škola je organizována jako úplná s devíti ročníky. 

Organizační struktura ve vedení školy – ředitel  školy, zástupkyně pro 1. i 2. stupeň. 

Počty tříd, žáků a učitelů k 30.9. 2019: 

 

Základní škola – celkem / 1.stupeň / 2.stupeň 

Počet tříd :  16 / 10 / 6 

Počet žáků :  290 / 168 / 122 

Počet učitelů :  26 / 10 / 15 + 1 mateřská dovolená 
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Školní družina 

Počet tříd :  3 

Počet žáků :  90  

Počet vychovatelů/vychovatelek:  3 

 

 

Mateřská škola 

Počet oddělení: 3 

Počet dětí: 79 

Počet učitelek: 6 

 

3. Vzdělávací koncepce školy a školky  

 

Škola vyučuje obor vzdělání „Základní škola – 79-01-C/01 – forma vzdělávání denní, vyučovací jazyk 

český, délka vzdělávání 9 let, a to v souladu se zápisem ve školském rejstříku. 

Vyučuje se podle ŠVP pro základní vzdělávání ve všech ročnících s doplněným IVT. Školní vzdělávací 

program byl v průběhu školního roku inovován, zejména s ohledem na posílení technických a 

přírodovědných výstupů, návaznosti na polytechniku a zavedení nového předmětu Technika. 

Pravidelná a tradičně dobrá je spolupráce s PPP, SPC, Úřadem práce, Arpidou, centrem Arkáda a 

dalšími specializovanými pracovišti. 

Ve školním roce 2019 / 20 měla škola 10 integrovaných žáků, k nimž byly přiděleny asistentky 

pedagoga, v MŠ 1 integrované dítě s asistentem pedagoga. 

Talentovaní žáci pracují v kroužcích (jazykové, informatika, sportovní), prospěchově slabším žákům 

je věnována pozornost přímo při vyučování i mimo něj (kroužek ČJ pro dyslektiky). Jsou jim zadávány 

splnitelné úkoly a jsou vhodně motivováni k zájmu o učení. Pro žáky s pomalejším pracovním tempem 

nebo v případě delší absence žáka se osvědčují individuální konzultace a doučování, realizujeme 

párovou (tandemovou) výuku, metody RWCT a další. Pomoc pro pedagogy i žáky nabízí Školní 

poradenské pracoviště a konzultanti v rámci projektu Pomáháme školám k úspěchu – viz dále. 

 

Pedagogické porady – vždy středa od 14.00 hod. 

- čtvrtletní 20. 11. 2019 

- pololetní 22. 1. 2020  

- třičtvrtěletní 15. 4. 2020 – v distanční, on-line podobě 

- před koncem roku 17. 6. 2020 – v distanční, on-line podobě 

 

Škola spolupracuje se SOU a SOŠ Písek v naplňování pracovních činností – realizace v dílnách Na 

Spravedlnosti.  

Ve spolupráci se SPŠ a VOŠ Písek se uskutečnily projektové dny a worshopy mezi školami v rámci 

„Smlouvy o partnerství“. 

Ve spolupráci s Jihočeskou hospodářskou komorou jsou organizovány exkurze do menších podniků 

regionu a návštěvy výstav a veletrhů pro žáky 8. a 9. tříd.  

Plavecký výcvik a bruslení absolvují žáci 2. a 3. tříd. 

Škola organizuje besedy o prevenci sociálně-patologických jevů a promítání tematických 

videoprogramů v hodinách RV a ON.  

 

V mateřské škole plníme program „Pojďte děti, budeme si hrát“, který využívá formy a metody hry 

jako nástroj rozvíjení osobnosti dítěte. Vzdělávací obsah je rozdělen do pěti integrovaných bloků 

(Hrajeme si ve školce; Podzim – malíř barev; Paní Zima kraluje; Když všechno kvete; Těšíme se na 
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prázdniny), které respektují např. roční období a jiné vnější podmínky, ale hlavním jejich cílem je 

dosažení prožitku. Zvláštní důraz se ve 12. MŠ klade na bezproblémový přechod předškoláků do ZŠ. 

 

4. Přehled pracovníků  

Kolektiv zaměstnanců školy i školky je ustálený, stabilní. Převládají délesloužící kolegyně a kolegové, 

kteří jsou se školou spjati silnou vazbou nad rámec pracovního vztahu. Vzhledem k rostoucímu počtu 

dětí (dvě nové první třídy několik roků za sebou) a také dětí integrovaných se sbor rozšiřuje o nové 

kolegyně a kolegy, kantory i asistentky. Všichni pedagogové jsou plně kvalifikováni a učí převážně 

předměty v rámci své aprobace.  

4.1 Základní škola 

Učitelky a učitelé: 26 

Asistentky pedagoga:  10  

Asistenti v projektu Pomáháme školám k úspěchu:  1 

 

Družina: 3 

 

Nepedagogičtí zaměstnanci: 5 

4.2 Mateřská škola    

 

Učitelky a asistentky: 9 

 

Nepedagogičtí zaměstnanci v MŠ: 4 

     5. Údaje o zápisu  

 

5.1 Zápis k povinné školní docházce a následnému přijetí do školy  

 

 

Zápis do základní školy pro školní rok 2019/2020 

                                                                                                celkem                    z toho dívky 

Počet zapsaných žáků celkem 19 24 

Počet dětí s odloženou školní docházkou 

 
12 4 

Počet dětí, které skutečně nastoupily k 1.9.2019 

I.A +  I.B 
15 + 17 14 
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5.2 Zápis do mateřské školy 

 

Zápis do mateřské školy pro školní rok 2019/2020 

                                                                                                      celkem                    z toho dívky 

Počet přijatých dětí  

 
21 12 

 ve věku 3 let a mladší 
 

            11 

 

7 

ve věku 4 let 
 

6 

 

2 

ve věku 5 let a starší 
 

4 

 

2 

celkem 21 12 

 

   6. Údaje o výsledcích vzdělávání a výchovy 

 

6.1 Přehled prospěchu žáků ZŠ 

 

Hodnocení prospěchu ve školním roce 2019 / 20 dle výsledků pedagogické rady ze dne 17.6. 2020 

 

 

 

Ročník 

Počet žáků 
Prospělo 

s vyznamenáním 

Prospělo 

 

Neprospělo 

 celkem z toho dívky 

1. A + B 30 14 30 0 0 

2. A + B 40 23 39 1 0 

3.A  28 14 27 1 0 

4.A + B 37 15 35 2 0 

5. A + 5.B 31 10 26 5 0 

6. A + 6.B 40 22 11 35 0 

7. A + 7.B 34 14 15 19 0 

8. A 24 8 11 13 0 

9.  A 27 13  16  171 0 

 

 

6.2 Výstupy ze vzdělávání v MŠ 

 

Výsledky vzdělávání v mateřské škole se odrážejí hlavně v kladné odezvě ze strany rodičů. 

V předškolním vzdělávání sledujeme a pravidelně hodnotíme individuální posun každého dítěte. 

K dětem všechny učitelky přistupují citlivě. Byla sledována vyváženost spontánních a řízených 

činností, respektování individuálních zvláštností dětí a dostatečný, nekrácený pobyt venku. Výsledky 

vzdělávání průběžně konzultujeme na pedagogických radách. Hledáme nové cesty a způsoby jak 

zvyšovat kvalitu vzdělávání a jak dosahovat co nejlepších výsledků. 



                            Výroční zpráva ZŠ Tomáše Šobra za školní rok 2019 - 2020 

 

9 

 

Celková autoevaluace mateřské školy se provádí na konci školního roku. 

 

 

6.3 Sportovní, vědomostní a umělecké soutěže - účast a úspěchy žáků  

 

Žáci školy se kromě běžné výuky zapojují pod dohledem pedagogů do nejrůznějších soutěží a akcí. 

Tyto aktivity rozšiřují jejich obzory a obsahově tvoří vhodný doplněk k ŠVP v jiné formě aktivit. Často 

se jedná o práci týmovou mimo půdorys školní třídy a nechybí ani setkávání (střetávání se) s žáky 

okolních škol. 

 

Vybrané účasti a úspěchy našich žáků ve vědomostních a uměleckých soutěžích ve školním roce 

2019 / 20: 

 

Basketbal (13.11.2019) – 3. místo – kategorie 6. - 7. tříd 

Laser Game Praha (26.11. 2019 – 1. místo – kategorie 6.- 9. tříd 

Vodňanský vědomostní víceboj – účast 2. družstev 

Turnaj ve florbalu družstev 5.12. 2019 – 3. místo – v kategorii 6.- 7. tříd 

Vánoční turnaj ve futsalu (19. 12. 2019) – 2. místo – kategorie 6. - 7. tříd  

SMART PÍSEK – (10.12. 2019) – 1. místo v soutěži MANAŽER KVALITY VNITŘNÍHO 

PROSTŘEDÍ – prezentace 6. tříd 

Olympiáda z anglického jazyka – okresní kolo – 4. místo – K. Kyzourová (9.A) 

Okresní finále v házené (20.2. 2020) – 3. místo dívky, 4. místo chlapci 

Matematická olympiáda – okresní kolo – 1. místo A. Duda – 5.A 

Zeměpisná olympiáda – okresní kolo (26.2. 2020) – 4. místo – V. Douša – 8.A 

Okresní finále v přehazované (2.3. 2020) – 2. místo  

Okresní finále ve volejbale (5.3. 2020) – 1. místo 

 

 

 

6.4 Volnočasové aktivity 

 

Škola nabízí celou řadu kroužků a možnost vyžití po vyučování v širokém spektru.  Ve školním roce 

2019 / 20 byly nabízeny a realizovány tyto kroužky: 

 

Sportovní  

– florbal 

– sportovní hry pro 1. – 2. třídu + pro 3. – 4. třídu 

– basketbal 

– jóga 

– sebeobrana 

 

Umělecké 

- taneční kroužek 

- tvořivé ručičky  

- dramatický 

- flétna 

- pěvecký kroužek Šobrováček 

 

Ostatní 

- hravá angličtina 

- elektronika 
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- videokroužek 

- malý kuchtík 

- Šikula 

- informatika 

- ČJ pro dyslektiky 

- Deskové hry 

- Matematický klub 

- Čtenářský klub 

- Doučovací kroužek pro žáky 1. stupně 

 

7. Projekt Pomáháme školám k úspěchu 

 

7.1 Škola v pátém roce projektu  

 

Oficiálně byl začátek naší práce v pětiletém projektu zahájen 1.9. 2015. Ve školním roce 2019 / 20 

projekt s plánovanou podporou pěti let pomalu vrcholí. Současně se připravuje nová podoba projektu 

a spolupráce školy s ním – se zaměřením na čtenářství. 

Projektová práce zahrnuje mnoho činností a aktivit – mimo vytváření níže zmíněných dokumentů  

PPRŠ a POPR se jedná o podporu formou pedagogických konzultantů (Mgr. K. Krüger a Mgr. P. 

Albrecht), mnoho školení a kurzů pro jednotlivce i celou sborovnu, sdílení zkušeností v oborově 

příbuzných učících se skupinkách atd. Vžily se akce pořádané psychologem Mgr. J. Švecem i 

neformální a nepovinná setkávání „Odpolední káva“. Z materiální oblasti lze zmínit dovybavování 

sborovny i třídních knihovniček knihami.  

Práce na projektových tématech prolíná životem celé školy a přináší viditelné pozitivní změny, ale 

otevřeně se mluví i o okamžité únavě a o obtížné práci s některými žáky (třídami).  

Také závěr projektové práce na jaře 2020 byl ovlivněn opatřeními proti COVID 19. Nerealizovaly se 

některé naplánované akce (společná sdílení, rozvojové rozhovory na konci roku atd.). 

 

Některé sdílení projektových škol (pedagogové i vedení) jsme stihli v první části školního roku, 

stejně jako tradiční Festival pedagogické inspirace v ZŠ Kunratice (22.-23.11. 2019). 

Školení v MBTI III se na konci listopadu zúčastnilo v Plané n. Lužnicí pět pedagogů včetně vedení. 

 

Inspirováni jinými projektovými jsme také zavedli neoficiální pozici tzv. garantek, kolegyň, které se 

budou vzdělávat v tom, jak do budoucna poskytovat kolegům fundovanou pomoc, podporu a zpětnou 

vazbu. 

 

Ve spolupráci s lidmi a vedením projektu Pomáháme školám k úspěchu byla také v době uzavření škol 

kvůli COVID 19 zrealizována úspěšná akce Knihonožka. Iniciativa spočívala v zakoupení knih 

(financováno z projektu Nadace The Kellner Family Foundation) pro žáky, kteří zůstali nuceně doma, 

bez možnosti navštívit např. veřejnou knihovnu, a chyběl jim přísun kvalitního čtení. Akce byla široce 

medializována viz také ZŠ T. Šobra v médiích/. 

 

 

 

7.2 PPRŠ, POPR a Rozvojové zprávy 

 

V rámci projektu zpracováváme dva základní strategické dokumenty. Plán pedagogického rozvoje 

školy (PPRŠ) je jakýmsi společným, zastřešujícím scénářem toho, kam chceme v rozvoji školy dojít a 

jaké prostředky k tomu využijeme. Náš plán na školní rok 2019 / 20 pokračoval z loňska, protože byl 
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dvouletý s tím, že na konci školního roku měla proběhnout reflexe. Tu z pochopitelných důvodů 

přesouváme na začátek školního roku 2020 / 21. 

 

Plány osobního pedagogického rozvoje (POPR) jsou individuální obdobou PPRŠ. V krátkém 

dokumentu si každý pedagog definuje svůj cíl (cíle) a nástroje k jeho dosažení potřebné. Individuální 

pedagogický cíl by měl být v souladu s celkovým směřováním školy a pedagog na něj čerpá 

všestrannou (materiální, metodickou) podporu. Součástí procesu utváření POPRu je i rozvojový 

rozhovor s ředitelem školy, který probíhá dvakrát za školní rok – na podzim a na jaře. 

 

I v pátém roce naší účasti v projektu Pomáháme školám k úspěchu vypracováváme bilanční zprávy o 

činnosti školy. Jedná se o dvojměsíčník, který jsme sami nazvali zprávami rozvojovými. Zprávy shrnují 

dění a aktivitu ve škole s cílem zaznamenat podstatné události, připomenout si je a například si zpětně 

uvědomit svůj názorový posun. Rozvojová zpráva je tak informací dovnitř pedagogického sboru o 

dosaženém pokroku, ale také možností prezentovat své úsilí veřejnosti. 

 

 

8. Život školy a její prezentace na veřejnosti 

 

8.1 Vybrané události v životě školy a školky ve školním roce 2019 / 20  

 

 

Klíčenka 

 

Naše škola byla zřizovatelem vybrána k pilotování projektu Písecká Klíčenka. Ve spolupráci s ČSOB 

(poskytovatel technologie) zavádíme do praxe nálepku (kartičku), která řeší současně běžné evidenční 

procesy (přihlášení a odhlášení stravy, vstup do budovy), současně má ale také platební funkci. Pokud 

rodiče žákům „nabijí“, vytvoří jim tak kapesné, které je možné utratit moderním, bezkontaktním 

způsobem, který navíc umožňuje neustálou kontrolu výdajů. 

 

Oblastní kolo PIšQworek  

 

Naše škola letos již tradičně, pátým rokem, pořádala oblastní kolo v pIšQworkách. Chceme podporovat 

chytré, jednoduché a férové soutěžení, které je navíc zábavné a pořádají si ho žáci (studenti) sami. Dne 

15. listopadu 2019, se na naší škole sešlo 15 týmů ze škol z blízkého i vzdáleného okolí, ze základních 

i středních škol. 

Základní škola Tomáše Šobra kromě prostoru a účasti svých týmů pomáhá i s organizací, kdy 

vysokoškolským studentům z pořádající agentury pomáhají naši žáci z vyšších ročníků. /viz také ZŠ T. 

Šobra v médiích/ 

 

Spolupráce s MAP II. Písecko 

 

Pokračuje plodná a nadstandardní spolupráce se „středním článkem“ v podobě MAPu. Škola má 

zastoupení ve všech pracovních skupinách, angažuje se ve většině aktivit (minifestival čtení, 

strategické hry) a to velmi aktivně, i autorsky a ve spolupráci s Městskou knihovnou Písek a DDM 

Písek. 

 

Světošlápek 

 

V loňském roce vznikl Světošlápek aneb S klubem kolem světa. Náplní klubu je cestování kolem světa 

zábavnou formou, jak již název napovídá. Jde o aktivitu pod „hlavičkou“ družiny, která spočívá 
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v pravidelných setkáních nad zajímavými tématy a aktivitami s přesahem do školních předmětů 

(zeměpis, dějepis, občanská výchova, pracovní činnosti, výtvarná výchova) zábavnou formou.  

Prioritně jsou aktivity klubu zaměřeny na děti ze sociálně znevýhodněného prostředí. 

 

 

 

Akce a úspěchy MŠ ve školním roce 2019 / 20 

 

Tandem- návštěva v bavorské MŠ Cham – Projekt česko – německé výměny pedagogů mateřských 

škol. 

 

Dvoudenní výjezd dvou pedagogických pracovníku z MŠ na společné setkání v bavorském Furth in 

Wald se uskutečnil v listopadu 2019, kde jsme si v rámci semináře Tandemu představili programy 

finanční podpory česko- německé spolupráce v předškolní oblasti, vzájemně sdíleli naše zkušenosti 

z oboru a v neposlední řadě navštívili německé mateřské školy. 

 

Pozdrav pro tebe 

Výroba dárku pro potřebné a osamocené občany města Písku. 

 

Ples senioru v SD Světlo Písek 

Dne 22.11.2019 si děti připravily spolu s paní učitelkami krátký program , kterým zpestřily Ples seniorů 

v SD Světlo Písek. 

 

Vánoční vystoupení v domě pro seniory Světlo Písek 

 

V prosinci 2019 v rámci pravidelného Mezigeneračního setkávání děti ze třídy Mravenec si připravily 

krátké vánoční vystoupení spolu s pěveckým sborem Šobrováček. 

 

 

Finanční gramotnost 

 

 V únoru 2020 studenti z Obchodní akademie Písek seznámili naše nejstarší předškoláky s tzv. Finanční 

gramotností 

 

Doplňkové programy ŠVP: Logopedická prevence: „ Cvičíme si jazýček“ 

                                            Kroužek AJ 

                                            Kroužek ,, Lesánek“ 

                                            Kroužek „ Tvořivé ručičky“ 

                                                                                         

1x měsíčně hudební, divadelní nebo kouzelnické představení v MŠ 

3x ročně návštěva městského divadla Písek 

5x návštěva solné jeskyně – 2 třídy 

5x návštěva v Harmonny wellnes 

5x návštěva For Body 

Návštěva Hřebčince – 11. listopadu – vzdělávací program pro děti –„Martin přijíždí na bílém koni“    

Návštěvy Sladovny  

Návštěvy muzea Písek 

Vzájemná spolupráce se 3.MŠ, MŠ Sluníčko, MŠ Kestřany , s Královskou školkou města Písek 

Spolupráce s občanským sdružením Naděje – Výtvarné soutěže, vzájemné návštěvy 2x ročně 

Návštěva dětského oddělení městské knihovny na pobočce ZŠ T. Šobra 

Beseda o správné zubní hygieně 
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,,Cvičení nás baví“ – 1x týdně cvičení v TV ZŠ T. Šobra 

Mezigenerační setkávání ve spolupráci se Seniorským domem Světlo – 1x měsíčně 

,, Pohádková babička“ -1x měsíčně čtení dětem klienty Seniorského domova Světlo 

Projektové dny:  

Po stopách Písecka – ve spolupráci s MAPII  ( pilotní program), Poznej své okolí, Vánoční dílny, Les 

Naše krásná Planeta, Malý botanik, Ptáci, Jarní dílny – seznámení s netradičním materiálem, Finanční 

gramotnost, Den stromů, Doprava, Lišky, Hasiči, Kocour modroočko, Švadlenka, Hmyz… 

 

Edukativní program – Všude papír – Sladovna Písek                          

Výukový program – Pes Sorbon fotbalista 

                                  Klaun Tútú 

                                  Stejkr – ukázka a prožitkové učení didak materiál pro děti 

                                   

                

Zapojení do celorepublikového programu o zdravé výživě. „ ZDRAVÁ 5“ 

Maškarní rej pro děti 

2x ročně fotografování 

2x ročně besídky pro rodiče ( vánoční besídka ) 

Pečení vánočních a velikonočních perníčků 

Vánoční jarmark 

Zapojení do výtvarných soutěží  

Advent v Písku (prosinec 2019) – ve spolupráci se Sladovnou se děti podílely na výtvarné tvorbě 

Adventu 

Výtvarná soutěž - ,,Hory jak je ne/známe aneb co si představíš, když se řekne hory?“( duben 2020) – 

1. místo Valentina Křiváčková 

Výtvarná soutěž -,,Sport mě baví“ (říjen 2019) – bez umístění 

 

 

8.2 Základní škola Tomáše Šobra v médiích 

 

Pracujeme cíleně na udržení vysoké úrovně mediálního obrazu školy s cílem informovat veřejnost o 

dění ve škole, o akcích realizovaných i chystaných, o našich plánech. Chceme našim šikovným a 

aktivním žákům (a jejich rodičům) nechat zažít chvíli uspokojení, kdy najdou své jméno nebo fotografii 

v tisku.  

Výběr publikovaných článků svědčí o pestré a záslužné činnosti žáků i vyučujících ve vyučování i při 

volnočasových aktivitách. Za velmi potěšitelné, a jako pozitivní změnu vnímáme to, že v průběhu 

celého školního roku nebyla škola v médiích ani jednou zmíněna v negativní či kritické souvislosti. 

Fotografie a články jsou během roku soustředěny na „tabuli cti“ v prostoru chodby před sborovnou a 

vzniká tak unikátní a do budoucna inspirující a zavazující galerie. 

 

Škola, žáci a vyučující v regionálním tisku (výběr): 

 

Písecký svět, 01/2020; Tým ZŠ Tomáše Šobra zvítězil v soutěži o nejlepšího manažera kvality 

vnitřního prostředí 

Písecký svět, 04/2019; Na ZŠ Tomáše Šobra třídíme odpad doma i ve škole 

Písecký svět, 04/2019; Předškoláci z naší školky se už těší do školy T. Šobra 

Písecký svět, 04/2019; Nové vybavení pro školy 

Písecký svět, 22/2019; Drakiáda dětí ze ZŠ T. Šobra se povedla na výbornou! 

Písecký svět, 22/2019; Lampiónový průvod 

Písecký svět, 48/2019; Lampionový průvod šel od Šobrovy školy 

Písecký svět, 48/2019; Vzdát se? Nikdy! Turnaj v piškvorkách byl napínavý 
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Písecký svět, 10/2020; Kterak Knihonožka zavítala k dětem ze ZŠ Tomáše Šobra 

Písecký svět, 15/2020; Zaměstnanci ZŠ a MŠ T. Šobra šijí roušky pro potřebné 

Písecké postřehy, 11.9. 2019; Písecké základní školy o prázdninách nezahálely 

Písecké postřehy, 25.9. 2019; Kameny zmizelých nás zaujaly 

Písecké postřehy, 30.10. 2019; Draci nám létali o sto šest 

Písecké postřehy, 4.12. 2019; Vánoční dílny bavily děti na Šobrovce 

Písecké postřehy, 2.12. 2019; Na Šobrově škole uspořádali adventní sbírku 

Písecké postřehy, 18.12. 2019; Vánoční sbírka pro Sirius 

Písecké postřehy, 26.2. 2020; Třídíme odpad doma i ve škole 

Písecké postřehy, 4.3. 2020; Na Šobrově škole proběhla recitační soutěž 

Písecké postřehy, 25.3. 2020; Kde zaspal stát, nastupují armády dobrovolníků 

 

MŠ: 

Písecký svět, 09/ 2019, První podzimní den 

Písecký svět, 10/2019, Den stromů 

Písecký svět, 11/19, Návštěva seniorského domu Světlo 

Písecký svět, 11/19 Poděkování firmě Breno s.r.o 

Písecký svět, 11/19 Ples senioru v SD Světlo Písek 

Písecký svět 11/19 Pozdrav pro tebe  

Písecký svět 12/19  Vystoupení 12.MŠ v SD Světlo 

Písecký svět, 2/20  Všude papír 

Písecký svět, 02/20  Naše krásná planeta Země 

Písecký svět, 02/20  Finanční gramotnost pro děti z 12.MŠ 

 

 

 

8.3  Pobočka Městské knihovny Písek ve škole  

 

Po omezeném provozu v minulém školním roce (rekonstrukce pavilónu Polytechniky) byla pobočka 

Městské knihovny Písek znovu otevřena v plném rozsahu (září 2019), a opět částečně uzavřena 

v březnu v souvislosti s COVIDem. 

 

 

8.4 Školní poradenské pracoviště 

 

Také provoz ŠPP byl ve školním roce 2019 – 20 ještě poznamenán stavební činností a  probíhal 

v náhradních prostorách, následně jej poznamenal odchod paní psycholožky na mateřskou. V samém 

závěru školního roku, kdy byl k realizaci schválen projekt Inkluze (konec června 2019) se začalo 

s budování školního poradenského pracoviště od znovu. Do školního roku 2020 – 21 bude vstupovat 

tým složený z psycholožky (0,5 úvazek), speciálního pedagoga (0,5 úvazek), sociálního pedagoga (0,2 

úvazek) a dvou školních asistentů. Mimo pozice hrazené projektem jej dále tvoří výchovná poradkyně 

a metodička prevence.  

 

8.5  Obědy pro potřebné žáky 

 

Aktivity školy se neomezují jen na vzdělávání a výchovu. Čím dál více pociťujeme nerovnováhu 

v dalších oblastech, např. v oblasti sociální. Tyto jevy pak nepřímo ale výrazně ovlivňují situaci ve 

škole, ve třídě, jsou příčinou disharmonií v kolektivu a v neposlední řadě apelují na naši obyčejnou 

lidskost. Ve školním roce 2016 / 17 škola poprvé zajistila a z nadačního fondu školy zaplatila obědy 

pro cca 10 (počet se proměňoval jejich odchody a příchody) sociálně nejpotřebnějších žáků. V aktivitě, 
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kterou chápeme jako projev elementární solidarity pokračujeme ve školním roce 2019 / 20 zhruba ve 

stejném rozsahu. 

 

9. Projekty 

 

 

9.1 Polytechnické centrum – rekonstrukce dílen na ZŠ T. Šobra 

Škola pod záštitou Města Písku realizuje projekt ze 47. výzvy regionálního operačního programu 

(IROP). Projekt Adaptace učeben a jejich vybavení pro technické vzdělávání při využití digitálních 

technologií na ZŠ T. Šobra Písek, CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_063/0003945 ztělesňuje záměr školy 

vybudovat Polytechnické centrum v nově zrekonstruovaném prostoru bývalých družin a je plně 

koordinován s projektem ZŠ Svobodná na přístavbu a vybudování dílem v druhé části areálu. 

V průběhu hlavních prázdnin a školního roku proběhly stavební práce úprav a zateplení (dotace SFŽP) 

a vybavily se učebny a dílny. Pedagogové prochází intenzivním školením (namátkou – školení Bosch, 

program Corinth, program Scratch, spojovací materiály Fisher, robotické stavebnice). Od září 2020 

vstupuje projekt do provozní fáze. 

 Základní škola Tomáše Šobra v Písku se chce do budoucna profilovat jako poskytovatel vzdělávání s 

důrazem na polytechnickou výuku. Jde nám o to vzbudit v žácích zájem o moderní technologie a zvýšit 

tak do budoucna jejich šance na profesní uplatnění. Preferujeme zábavné a motivující formy výuky a 

spoléháme do budoucna na velkoryse pojaté materiálně-technické zabezpečení. Cílem je využívat 

samostatný pavilon s učebnou robotiky, dílnou s ručními aku stroji, s CNC stroji (soustruh, frézka, 

router, laser) a laboratořemi k přírodovědnému, fyzikálnímu a chemickému bádání.  

9.2  Hodina pohybu navíc (Sportuj ve škole) 

 

Naše škola se i ve školním roce 2019 / 20 zapojila do třetího ročníku projektu MŠMT „Hodina pohybu 

navíc“. Jde o snahu zapojit do pohybových aktivit děti prvního stupně formou nabídky v rámci družiny. 

Pestré aktivity využívající propracovanou metodiku mají podchytit zájem dětí o pohyb jako takový. 

Program vhodně vyvažuje a doplňuje „statické“ vzdělávací aktivity a nás zajímá i proto, že chceme mít 

přístup ke srovnávacím údajům z jiných škol. Projekt odstartoval Národní ústav pro vzdělávání, nyní 

jej převzala Asociace školních sportovních klubů pod změněným názvem Sportuj ve škole a ve školním 

roce 2019 – 20 fungoval v stále stejném rozsahu. 

 

9.3 Projekt Spolu nabídneme víc s Městskou knihovnou Písek a ZŠ Cesta 

 

Projekt s názvem Spolu nabídneme víc – inspirace pro život - nabízí multioborové vzdělávání škol a 

knihoven. Projekt ve školním roce 2019 / 20 probíhal ve svém druhém roce, kdy již bylo možné 

prezentovat konkrétní výstupy na Celostátním setkání tvůrců vzdělávacích programů FNV. Koncept je 

unikátní právě spojením formálního (školy) a neformálního (knihovna) vzdělávání a v zásadě půjde o 

vytváření zajímavého učebního obsahu, ověřování ve výuce a následná evaluace a publikace.  

 

9.4 APIV B 

 

Podpora společného vzdělávání v pedagogické praxi v režii NIDV České Budějovice. Projekt r.č. 

CZ.02.3.61/0.0/0.0/16_020/0004015 se rozeběhl v roce 2017, naše škola přistoupila v dubnu 2018 a po 

celý školní rok 2019 – 20 se aktivně účastní. 
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Absolvujeme individuální a skupinové další vzdělávání, semináře a workshopy pro celou sborovnu a 

také setkávání (síťování) s partnery, z nichž nám nejbližší je SOŠ a SOU Písek. 

 

9.5 Projekt Inkluze 

 

Na samém konci školního roku byl schválen k realizaci společný projekt Města Písku a jím 

zřizovaných základních škol, který byl více než rok připravován ještě společně s Agenturou pro 

sociální začleňování. Projekt registrační číslo: CZ.02.3.61/0.0/0.0/19_075/0016923 naše škola zahájila 

hned v červenci 2020 konáním čtyř příměstských táborů. 
Od září 2020 díky podpoře přijmeme psychologa, speciálního pedagoga, sociálního pedagoga, dva 

školní asistenty a budeme pořádat kroužky. 

 

10. Kontrolní činnost ve škole 

 

Na hospodaření organizace nebyla v roce 2019 / 20 zaznamenána žádná oficiální stížnost a nebyla 

realizována žádná kontrola. 

 

Dne 12.3. 2020 proběhla ve škole kontrola KHS. Škola i školka plní veškeré hygienické předpisy, viz 

protokol o kontrole. 

 

Stížnosti rodičů a žáků na drobné nedostatky v organizaci a zejména k chování osob uvnitř školy k sobě 

navzájem řeší vedení školy průběžně a vždy bylo dosaženo nápravy resp. vysvětlení si stanovisek. 

 

Průběžně a v řádných termínech probíhají všechny potřebné kontrolní úkony (revize, inventury atd.). 

 

Ve dnech 7. až 10.1. proběhla na škole kontrolní činnost ČŠI. Závěry shrnuje Protokol o kontrole z 12.2. 

2020. 

 

      11. Spolupráce s rodiči a dalšími partnery 

 

Třídní rodičovské schůzky byly naplánovány na: 

Úvodní pro 1. třídu 2. 9. 2018 v 9.00 

Před pololetím 15.1. 2020 

Před koncem roku 10.6. 2020 

 

Červnová schůzka se s ohledem na opatření proti COVID 19 konala elektronicky, vzdáleným 

přístupem (SKYPE). 

 

Nepořádáme hromadné třídní schůzky ve čtvrtletích, protože je nahrazují jiné formy (přímé i nepřímé) 

komunikace s rodiči - prostřednictvím webu, jednáním v tzv. trojici (třídní učitel – rodič – dítě), 

zkompletováním informací prostřednictvím nástěnek a vitrín, a hlavně vypsáním pravidelných 

konzultačních hodin každého vyučujícího alespoň jednu hodinu týdně. 

Škola plní podmínky certifikátu Rodiče vítáni (značka stejnojmenné iniciativy) a na veřejnosti 

otevřených akcích typu Rozsvěcení vánočního stromku, Lampionový pochod, Drakiáda, vánoční 

besídka, opékání buřtů v Semicích atd. se ukazuje zájem rodičů o účast na dění ve škole. 

 

Od března 2016 funguje při škole spolek rodičů a přátel ZŠ Tomáše Šobra v Písku s názvem Klub 

Tomáše Šobra, z.s.. Spolek pod předsednictvím Mgr. Vojtěcha Blažka působí jako partner pro jednání 
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o rozvoji školy a vzájemných potřebách školy a rodičovské veřejnosti. Organizovaní rodiče našich žáků 

jsou pro školu vítaným partnerem a zdrojem podnětů.  

 

Také MŠ považuje spolupráci s rodiči za prioritní. Naším mottem v tomto ohledu je: „Spokojené dítě 

– spokojený rodič – spokojený učitel“. Školka je otevřená a připravena k návštěvě a konzultaci 

prakticky kdykoli. Rodiče jsou informováni o dění prostřednictvím webu, na informační tabuli ve 

vestibulu a na nástěnkách v šatnách. 

 

V průběhu roku se ve školce, podobně jako ve škole a často ve spolupráci s ní, konají akce pro rodiče 

a veřejnost, např. přednáška učitelek ZŠ o školní zralosti, mikulášská nadílka, vánoční posezení, 

masopustní karneval a další. Hromadné akce na jaře 2020 byly z důvodu protiepidemických opatření 

v souvislosti s COVID 19 rušeny. 

 

Škola i školka si budují síť partnerských vztahů s ostatními školami i jinými organizacemi. S celou 

řadou institucí a organizací máme podepsána memoranda o spolupráci a tato spolupráce se průběžně a 

podle aktuálních potřeb realizuje. 

 

    14. Hospodaření školy 

 

Viz: Příloha – Rozbor hospodaření Základní školy Tomáše Šobra a Mateřské školy za školní rok 

2018 / 2019 
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15. Projednání výroční zprávy 

 

Výroční zpráva školy byla projednána pedagogickou radou školy dne 12.10.2020. 

 

Výroční zpráva školy byla předložena ke schválení Školské radě základní školy dne 13.10.2020. 

 

 

 

 

…………….................. 

Mgr. Miroslav Janovský, předseda školské rady 

 

 

 

 

 

 

 

  

V Písku dne 12.10.2020                                                                                      …………………….    

                                                                                                                            Mgr. Bc. Jaroslav Volf 

                           ředitel školy 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                

 


